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Zapisnik sastanka predsjedništva NCS-a Podružnice HAC
održanog 6. ožujka 2023. u Zagrebu, Širolina 4
[bookmark: _GoBack]Sastanak je počeo u 13:30 sati
Prisutni: Anđelko Kasunić, Goran Jovančević, Katarina Valerijev, Maja Pintar, Ivica Antunović, Damir Dundić, Mislav Maruna, Mladen Grčić, Stjepan Gredelj
Zapisničar: Katarina Valerijev
Anđelko Kasunić započinje dnevni red iznoseći izmijenjene zakona o radu.
Ugovori na određeno se mogu dati maksimalno 3 ugovora do 3 godine, a jedino se može napraviti iznimka zbog rokova za dovršenje posla ili zamjena radnika koji je tužio firmu, otišao na porodiljni i sve ostalo što se veže za taj ugovor.
Trenutno imamo 234 radnika zaposlenih na određeno vrijeme, a od toga 56 radnika imaju 4 ugovora uzastopce, što je suprotno novom zakonu o radu. Da ti ljudi ne bi dobili otkaz, jedino što se zakonski može napraviti je dati im ugovor za sezonske poslove na 9 mjeseci. Zato moramo napraviti drugi dodatak kolektivnom ugovoru kako bi ljudi koji rade na određeno vrijeme ostali zaposleni u sustavu. 
Natječaj za novo zapošljavanje za 88 blagajnika izlazi 15.6, a ugovor će biti na godinu dana i nakon što prođe ta godina dana ugovor će biti do kraja projekta.
Druga točka dnevnog reda je bio novi sustav naplate cestarine koji je prezentiran na nadzornom odboru Hrvatskih autocesta te on u bitnome ne odskače od svega onoga što smo do sada znali o izgledu novog sustava naplate cestarine. 
Sastanak je završio u 14:30
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